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kuryr 2. května 2023

PETR MICHALŮ: ODĚSA, DŮM ODBORŮ, 2. KVĚTNA
2014

infokuryr.cz/n/2023/05/02/petr-michalu-odesa-dum-odboru-2-kvetna-2014

Dne 2. května 2023 si celý svět připomene tragické, děsivé, výročí

odporného bestiálního zločinu, ZLOČINU PROTI LIDSKOSTI,

který spáchal a má na svědomí pučistický kyjevský ukrajinský

fašistický režim.

Četl jsem o ZLOČINECH NELEGÁLNÍ KYJEVSKÉ BANDY

tuto knihu: Mučedníci Novorosijska (Мученики Новороссии) od

autora Viktora Kuzněcova (Виктор Кузнецов), 2015. V knize jsou

popsány, vylíčeny, zločiny, vraždy, teroristické útoky, mučení a násilí

páchané ukrajinskými nacisty/banderovci na ruskojazyčném

obyvatelstvu zatím „jen“ do roku vydání knihy, tj. do roku 2015. Ale

dnes se píše rok 2023 a teror, násilí, zabíjení, genocida

ruskojazyčného obyvatelstva ze strany ukrofašistů trvá a pokračuje!!

http://www.infokuryr.cz/n/2023/05/02/petr-michalu-odesa-dum-odboru-2-kvetna-2014/
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Popíši Vám slovy knihy, co se událo v Oděse, druhého

května roku 2014

     Západem a USA (CIA, NATO) dokonale vyškolení

instruktoři/zabijáci – provokatéři úmyslně vyvolali chaos pokojně

demonstrujících prorusky smýšlejících obyvatel v Oděse dne 2.

května 2014 a velkou část demonstrantů plánovaně, cíleně

zavedli do tzv. Domu Odborových svazů (Дом

Профсоюзов) v Oděse, kde již byli dokonale připravení a k

zabíjení lidí vycvičení vrazi, zabijáci, kteří měli za úkol kompletně

zmasakrovat a zavraždit všechny sem za tím účelem provokatéry

přivedené demonstrující lidi.

Celá ta zločinecká akce měla krycí název Operace „OLA“ (oběti

všespálení) – Операция „Ола“ (жертвенник

всесожжения). Za jednoho ubitého, zavražděného člověka měli

vrazi, zabijáci slíbenou odměnu 5.000 dolarů.

V přízemí domu chladnokrevně vrazi své oběti ubíjeli a utloukali

připravenými násadami a baseballovými pálkami, někteří měli i

střelné zbraně a rovnou do lidí stříleli. Vrazi měli připravené i tzv.

Molotovovy koktejly – láhve s vysoce zápalnou hořlavou smrtící

směsí. Touto smrtící hořlavou směsí polévali i přímo hlavy a obličeje

ještě živých lidí, lidé okamžitě vzpláli a umírali v nepředstavitelných

mukách.
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Sami vrazi, zabijáci se z budovy dostali ven pro ně připravenými

zadními a bočními vchody, které následně uzavřeli a zabarikádovali

zrovna tak, jako zabarikádovali hlavní vchod. Bylo naplánováno,

nakázáno, že z budovy se nesmí dostat nikdo živý. Dále

naházenými lahvemi s hořlavou smrtící směsí do oken budovy

způsobili obrovský požár, ven se nikdo nemohl dostat. Požárníci

přijeli až po více než 30 minutách, přívod vody do budovy

byl ten den úmyslně vypnutý.

Oficiálními úřady ukrajinské kyjevské junty bylo přiznáno,

že v budově na patrech bylo 48 uhořelých obětí, ale většina jiných

zdrojů uvádí, že v celé budově, zejména v přízemí, bylo ubito,

umláceno, umučeno, zavražděno, znetvořeno, upáleno 120

– 130 lidí!!

(«В тот день, со второго на третье, было много трупов. Это

не те 48, что названы, потому что больше 48 – это уже

геноцид. Я не буду говорить цифру, но я понимаю, что до 200

трупов. Эти трупы сжигали в крематории под Одессой, где

завезенная милиция с Ровно и Житомира окружала, чтобы

никто не видел следов этих. Это когда-то всплывет, я за эти
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слова подпишусь», – заявил Юрий Диденко в программе

«Открытый эфир» на «Звезде».) PŘEKLAD: („Toho dne, z

druhého do třetího patra bylo mnoho mrtvol. To nebylo jen těch

přiznaných 48, protože více než 48 je už genocida. Nebudu hovořit

číslo, ale vím, že jich bylo do 200 těl. Tato těla spálili v krematoriu

pod Oděsou, které obklíčila policie přivezená z Rovna a Žitomíru,

aby nikdo nenašel, nedohledal žádné stopy. Jednou vše vyplave na

povrch, a já se k těmto svým slovům přihlásím, prohlásil Jurij

Diděnko v programu „Otevřený éter“ na „Hvězdě“.)

Mezi znetvořenými ohořelými oběťmi jsou i velice mladí lidé – kluci a

holky, kterým bylo 17, 21, 22 let, mladí lidé, kteří studovali na

školách a měli život před sebou. Jejich jediným „prohřeškem“ bylo,

že nesouhlasili s orientací a cestou fašismu, na kterou je zavlekla

nelegální pučistická zločinecká vláda Ukrajiny a že chtěli mít dobré a

přátelské vztahy s Ruskem!!

Následující dny úřady kyjevské fašistické junty vydaly prohlášení, že

požár v budově založily samy oběti… Kniha popisuje v hlavní části

„JEN“ tento obrovský zločin, ale podobných zločinů proti lidskosti

spáchala kyjevská fašistická junta za dobu svého trvání již deseti

tisíce!! Za dobu trvání samostatné Ukrajiny dodnes Ukrajinu opustilo

již více než  – různé zdroje, mezi nimi i OSN – uvádějí 9.000.000 –

16.500.000 obyvatel!! Jen za prvních 5 let trvání kyjevské fašistické

junty bylo policisty zmláceno více jak 1.000.000 obyvatel – cožpak

všichni tito byli zločinci?! Jak dlouho ještě toto bude pokračovat?!!!

SVĚTE, LIDÉ, PROBUĎTE SE KONEČNĚ!!

GENOCIDA RUSKOJAZYČNÉHO OBYVATELSTVA páchaná

ukrajinskými nacisty/banderovci – kyjevskými bandity

POKRAČUJE. Dalším z posledních zločinů ukrajinské nacistické

svoloče je ostřelování autobusu městské hromadné dopravy ve městě

DONĚCK DNE 28. DUBNA 2023. Autobus vezoucí obyvatele

města na své pravidelné lince se dostal pod palbu ukrajinských

zločinců. Všichni v autobuse zahynuli, devět lidí, shořelo i dítě!!

https://tvzvezda.ru/schedule/programs/content/201808241352-z30e.htm/201905010848-puzh.htm
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Všechny tyto zločiny ukrajinských banditů jsou páchány

s posvěcením a s plnou materiální, finanční a vojenskou podporou

„civilizovaného“ západu s těmi jejich – jak jinak – „evropskými

západními hodnotami a cennostmi“, samozřejmě v čele a pod tlakem

– jak jinak  – USA, CIA, NATO.

Doplňuji, že dávno dávno je známo, že celá ta Evropská unie je

fašistický projekt, u jeho zrodu byli fašisté/nacisté zachránění tehdy

na konci druhé světové války v Evropě AMERIČANY. Sjednocená
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fašismem Evropská unie má stejně, jako tehdy Hitlerem sjednocená

(vojensky a politicky podmaněná) Evropa a nacistická Třetí říše,

napadnout Rusko (tehdy SSSR), získat = ukrást ruské nevyčerpatelné

zdroje surovin, vyhubit slovanské národy, zbytek zotročit, ukrást

obrovské území, rozparcelovat ho. NEPODAŘÍ SE TO, NEBOŤ

RUSKO OPĚT VÍTĚZÍ A ZVÍTĚZÍ!!

Mgr. Petr Michalů

Continue Reading

Previous Další dezinformační špína a lži na SEZNAMU.cz pod

taktovkou presstituta Lukáše Valáška
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